



TÓTVÁZSONY

2024. április II. évfolyam 1. szám



hírek és információk

Március 15.



Az idei évben Kövesgyúrpusztán és Tótvázsonyban is megemlékeztünk az 1848-as forradalom eseményeiről. A szépen kialakított emlékhelyeknél az Őszidő népdalkör 48-as dalokat énekelt, és Szendrei Dániel szavalta el a Nemzeti Dalt. A műsorok végén pogácsával kínáltuk az ünneplőket.

Sipos Ferenc polgármester



**KÉRJÜK AJÁNLJA FEL
ADÓJA 1 %-ÁT HELYI CIVIL
SZERVEZETEKNEK!**

Alkotó Kulturális Kör (AKT): 18282735-1-19

A Te Jövődért Alapítvány: 18207972-1-19

Kutya-Go-Ló Egyesület: 18906602-1-19

Linde Alapítvány: 19382546-1-19

Nefelejcs Alapítvány: 19381703-1-19

“Őszidő” Nyugdíjasklub: 18275430-1-19

Tótvázsonyért Alapítvány: 19263645-1-19

Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület: 18933039-1-19

**Tótvázsonyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület:
18926150-1-19**

Tótvázsonyi Polgárőr Egyesület: 19381813-1-19

KÖSZÖNJÜK A FELAJÁNLÁST!

90. születésnap



Pichner Józsefné Kati néni, január 31-én ünnepelte 90. születésnapját. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk neki.

Önkormányzat Tótvázsony

Hírdetési



lehetőségek!

Tótvázsony

újság

Hírdetési lehetőségek
Tótvázsonyban

SZÍNES kivitelben,
akár képekkel:
(szerkesztése ingyenes)

1/8-ad méret (9*6 cm)

7.500 Ft+áfa = 9525 Ft

¼-ed méret (9*12,5 cm)

15.000 Ft+áfa = 19.050 Ft

½ -ed méret (12,5*18 cm)

30.000 Ft+áfa = 38.100 Ft

APRÓHIRDETÉS

csak szöveg kép nélkül (max 15 szóig)

2000 Ft+áfa = 2540 Ft

TETŐTÉRI HÍREK

- 500 példányban, havonta jelenik meg

Fekete-fehér kivitelben, akár képekkel (szerkesztése ingyenes)

A7-es méret (7,5*10 cm)

5000 Ft + 0% áfa = 5000 Ft

TÓTVÁZSONY TV

színesben a képújságban

1 képújság dia 2000 Ft + 0% áfa/hét
reklámfilm készítés: 50.000 Ft + 0% áfa,
(ezért 5 alkalommal ingyen sugározzuk)

Az idei nevelési évben másodjára rendezte meg a tihanyi Visszhang Óvoda az Óvodai Sportnapot, melyre mindkét alkalommal kapott óvodák meghívást. Mint tavaly, ebben az évben is nagy lelkesedéssel készültek nagycsoportos óvodásaink a rendezvényre. Már hetekkel a verseny napja előtt gyakoroltatták a gyerekekkel a csoport óvodapedagógusai az izgalmas, igazi kihívást jelentő sorverseny feladatokat. Egyéni és páros, különféle sport- és játékeszközökkel végzett nyolc feladatot kellett a lehető leggyorsabban és pontosabban elvégeznie a kiválasztott 10 kisgyermeknek.

Sajnos a februári sok betegség kicsit hátráltatta a felkészülést, az utolsó pillanatban dőlt el, hogy mely gyermekeket tudjuk versenyeztetni. A sok munka végül meghozta a gyümölcsöt, a gyerekek komolyan vették a megmérettetést, és mint tavaly, idén is a mi óvodánk bizonyult a legjobbnak, megnyertük a versenyt. Minden kisgyermek kapott egyéni jutalmat, hazahozhattunk a részvételért egy hatalmas doboz gyümölcsöt, melyet a csoport többi tagjaival közösen fogyasztottunk el, így végül mindenki részesült a dicsőségből. Bízunk benne, hogy hagyomány teremődik ebből a sportnapból, és az elkövetkezendő években is hasonló sikereket érnek el óvodásaink.



OKLEVÉL

**HAJNAL ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
CSAPATA**

RÉSZÉRE

**A II. TIHANYI ÓVODAI
SPORTNAPON VALÓ AKTÍV
RÉSZVÉTELÉRT!**

TIHANY, 2024. FEBRUÁR 29.



Tótvázsonyi foci hírek



Az idei év elején ismét Dobelben jártunk a helyi sportklub terem tornán. Már negyedik alkalommal vehettünk részt a tornán, idén ismét címvédőként vettünk részt. A hétvégét egy jó hangulatú Bundesliga 2. bajnokival kezdtük pénteken, szombaton a csapat korosabb része a dobéli barátainkkal kiegészülve játszott az öregfiúk tornán. Vasárnap következett a hétvége lényegi része, ahol sajnos nem sikerült ez elmúlt évekhez hasonlóan jól szerepelni. Összességében egy nagyon jó hangulatú hétvégét tölthettünk el ismét a dobéli barátaink vendégszeretetéét élvezve.

Március elején kezdetét vette a bajnokság tavaszi szezonja, melyet a csoportunkat vezetve kezdtünk meg. Bízunk a sikeres tavaszban!

2023-ban sikeresen pályáztunk a Magyar Falu programban egy robotfűnyíróra, melyet március közepén üzembe is helyeztünk.

Szeretnénk megkérni mindenkit, ha a gép dolgozik ne piszkálják és a pálya másik oldalát használják! A kapukat a korlátok kívül hagyják játék után, és ne a pályán!

Március végén indul a tavaszi Borszik program és az U-13 bajnokság. A gyerekek nagy öröme.

Várunk minden kedves szurkolót a hazai bajnokikra!

Mayer Ákos Tótvázsonyi SE

ÓVODAI HÍREK, ESEMÉNYEK

Az utcai parkoló elkészülése után az óvoda babakösi feljárója is elkészült, ami azt jelenti, hogy ezután a kiskapun jöhetnek be a kerékpárral, kismotorral vagy babakocsival érkező gyerekek. Az új, biztonságos környezet esztétikus kialakítására a járda mellett parkosítást tervezünk, melyhez a későbbiek során a szülők és a fenntartó segítségét szeretnénk kérni.

Február a vidámság hónapja, melynek fénypontja a farsangi mulatságunk volt. A sok-sok ötletes jelmez a szülők kreativitásáról és a gyermeki fantázia sokszínűségéről tanúskodott. Jó volt látni, hogy évről évre egyre több sajátkezűleg készített jelmezben jönnek a gyermekek. Az idén gyermekeink a szülők- nevelők által felajánlott friss farsangi fánkot is megkostolhatták. Köszönjük a kezdeményezést, és a friss fánkot, nagy sikere volt.

A hónap végén a nagycsoportosok 10 fős csapata képviselte az intézményt a II. Tihanyi Óvodai Sportnapon.

Márciusi fotózás főként a kislányok, míg a nemzeti ünnepünkhöz kapcsolódó zászlófelvonás, felvonulás, katonásdi a fiúk kedvelt tevékenysége volt. Az ünnepségünk keretében zászlót helyeztünk el a település Kopjafájánál.

Áprilisban a Német Nemzetiségi Óvodák táncfalalkozójára megyünk, aminek ebben az évben a Zánkai óvoda a házigazdája.

A gyerekek folyamatosan gyakorolják a táncleptéseket, szorgosan készülnek a rendezvényre, amelyre az óvodapedagógusok kísérik el őket. Utaztatásunkat a Tótvázyonyi Német Nemzetiségi Önkormányzata finanszírozza. Ezúton is köszönjük a támogatást.

Április -25-24e a bölcsődei- óvodai beíratás időpontja, melyre minden kedves érdeklődő szülő gyermekét szeretettel várunk. A beíratás részletes kiírása a honlapon és a hirdetőablakon lesz olvasható.

Minden évben a májusi hónap a legeseménydúsabb időszak az életünkben.

Készülődünk Anyák napjára, a napnak bensőséges családi jellegre fókuszálva, hogy a meglepetésnek az apukák is részei lehessenek.

Ezt követően tartjuk Vidám Hajnal Napok rendezvény sorozatunkat az egészséges életmód, biztonság és vidámság jegyében. Ilyenkor a bölcsődés és óvodás gyermekek számára izgalmas programokat szervezzünk: Rendőr napot a tudatos közlekedés elsajátításáért, Óvodai sportnapot az egészséges életmód, a mozgás megszerettetéséért, Hangszer simogatót a zenei élményszerzés jegyében, Izgalmas Tűzoltónapot a helyi tűzoltó egyesület közreműködésével.

Az ideai kirándulásaink fő témája a környezettudatosságra nevelés. Két cso-



portunk a tihanyi Belső tónál ismerkedik a növény és állatvilággal, madárgyűrészen és interaktív foglalkozáson vesz részt. A nagycsoportosok erdei óvoda program kertében a Balatoncsicsói erdei túrán, és az interaktív ház foglalkozásán tevékenykedhetnek, piknikeznek.

Az idei évben is meghívást kaptunk a település Nemzetiségi napjára. Szívesem veszünk részt a felvonuláson, és az azt követő nemzetiségi programon.

Intézményünk hagyományainak meg-

felelően az év végi záró programjaink: a bölcsődei Morzsa parti, a csoportok óvodai évszóra, és a búcsúzó nagyok Pizsama partija.

Június 7-től kezdődik a nyári napirendünk. A gyermekek kedvelik ezt az időszakot, mert a nap nagy részét az udvaron töltjük sok-sok szabadjátékkal, kertészkedéssel, szabadon választott tevékenységekkel.

Magasi Jánosné

ÓVODAI és BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS

Tótvázyony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődeje Társulási Tanácsa értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2024. augusztus 31-ig betölti, hogy a fenntartásában működő Hajnal Óvoda és Bölcsőde

ÓVODAI BEÍRATÁS IDŐPONTJA

a 2024/2025. nevelési év vonatkozásában, 2024. április 24.-én és 25.-én 8.00- 11.30 – 13.00-16.00 óra között lesz.

A beíratás helye: Hajnal Óvoda és Bölcsőde 8246. Tótvázyony, Hajnal u. 1.

Az óvodai beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya, 3 hónapnál nem régebbi lakcím esetén a területileg illetékes védőnőtől származó, a védőnői ellátás igénybevételét igazoló nyilatkozat.
- a szülő (szülői felügyeletet gyakorló szülő, törvényes képviselő) személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, más törvényes képviselő esetén a gyámhivatal gyámrendelő határozata)

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2024. augusztus 31-e és december 31-e között töltik be a 3. életévüket, vagyis előfelvételis jelentkezők) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni.

Az intézményvezető az óvodai és a bölcsődei felvétel tárgyában hozott döntését legkésőbb 2024. május 25-ig írásban megküldi a szülőnek.

Amennyiben az intézményvezető döntését a kérelmező szülő, törvényes képviselő vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartó önkormányzathoz fordulhat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

32. (4) bekezdése szerint. Ebben az esetben a fenntartó határozata dönt.

BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS

Tótvázyony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődeje Társulási Tanácsa értesíti a 20 hetes és 3 év közötti életkorú gyermekek szüleit, hogy a fenntartásában működő Hajnal Óvoda és Bölcsőde

BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS IDŐPONTJA

a 2024/2025. gondozási év vonatkozásában:

2024. április 24.-én és 25.-én 8⁰⁰- 11³⁰ – 13⁰⁰- 16⁰⁰ óra között lesz.

A főigazgató a bölcsődei felvétel tárgyában hozott döntését legkésőbb 2024. május 1.

Felvehető gyermekek: Elsősorban a felvételi körzetben lakó, munkáltatói igazolással rendelkező szülők gyermekei, valamint a felvételi körzetben dolgozó szülők gyermekei kerülnek felvételre.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ-kártya, 3 hónapnál nem régebbi lakcím esetén a területileg illetékes védőnőtől származó, a védőnői ellátás igénybevételét igazoló nyilatkozat.
- a szülő (szülői felügyeletet gyakorló szülő, törvényes képviselő) személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa (más törvényes képviselő esetén a gyámhivatal gyámrendelő határozata)

- orvosi igazolás az ellátás indoklásának alátámasztására vagy munkáltatói igazolás a főigazgató a bölcsődei felvétel tárgyában hozott döntését legkésőbb 2024. május 25-ig írásban megküldi a szülőnek.

Amennyiben az intézményvezető döntését a kérelmező szülő, törvényes képviselő vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartó önkormányzathoz fordulhat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

32. (4) bekezdése szerint. Ebben az esetben a fenntartó határozata dönt.



Megemlékezés a II. világháború áldozatairól

Március 22-én újra megemlékezünk a II. világháború tótvázsonyi áldozatairól. Az Őszidő Népdalkör műsora és a Magyar Honvédség Légierő Zenekara tette ünnepivé az alkalmat, valamint a Magyar Honvédség Légi Műveleti Vezetési és Irányítási Központ Díszelgő Alegysége közreműködött a koszorúzásban. Hauck Szabolcs Alpolgármester Úr mondott ünnepi beszédet.



Tótvázsonyiak Városlődön, a Christkindl Fest-en



A Christkindl sok helyen élő hagyomány, és van, ahol folyamatban van a felelevenítése, mentése. Kiss Mónika a városlódi Iglauer Parkban 2023. december 15-17. között Christkindl Festet szervezett a jelentkező csoportok részvételével.

A program lebonyolítása sok fel-

adatot adott a szervezőknek. Minden településnek biztosítottak 1-1 apartmanházat. Az apartmanunkban 15-én, pénteken berendeztük a Christkindl kiállításunkat: az ünnepkörhöz, a karácsonyi játékhöz kapcsolódó tárgyakat, viseleti darabokat, kellekeket, a hagyományunkat

bemutató tájékoztató táblákat.

16-án szombaton Tótvázsonyból 9 gyermek és 5 felnőtt kísérő utazott a helyszínre. A gyerekek felvették szép ruházatukat, a felnőttek is a helyi viseletbe öltöztek. A látogatóknak, a megnyitó után minden csoport a saját apartmanja előtt

előadta műsorát. Ezután még egyszer a Villában, kamera előtt is, ahol a viseletbe öltözött kísérők is a felvétel részesei voltak. A tótvázsonyi csoport mellett Városlőd, Úrkút, Magyarpolány, Kislőd, Bakonyháza, Veszprémfajs, Herend, Bánd, Márkó, Hidegkút, Ajkarendek és a veszprémi Lovassy Gimnázium mutathatta be viseletét, és „műsorát”. A nap kísérőprogramjai voltak: karácsonyi vásár, kézműves foglalkozások, mézeskalács sütés, könyvbemutató, előadás, kórusok karácsonyi dalai.

Nagyon örülünk annak, hogy fiataljaink is bemutatkozhattak, és a nap folyamán valamennyien ilyen nagy élményben részesülhettünk. A sikeres bemutatóhoz segítségéhez köszönetünket fejezzük ki a résztvevő gyerekeknek, szülőiknek, a kisbuszokat biztosító Önkormányzatnak, a Nemzetiségi Egyesületnek, Önkormányzatnak. Külön köszönjük Heilig Zoltánnak, hogy tovább élte ezt az őskölt „megörökölt” szép hagyományt és évente gyönyörködhetünk a Christkindl-spiel előadásában.

Hauckné Heilig Réka
Német Nemz. Önkormányzat

Új bútorok, eszközök az iskolában

Pályázati forrásból 2 tanterembe új kényelmes, ergonomikus tanulói asztalok, székek beszerzésére volt lehetőségünk. Továbbá megújult a tanári szoba bútorzata és sok hasznos fejlesztő játékot is vásárolhattunk.

Diákok, pedagógusok örömmel vették birtokba az új bútorokat.

Az újonnan beszerzett játékok nagy segítséget nyújtanak a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésében, így a szerialitás, figyelem és memória, szem-kéz koordináció, finommotorika, szövegértés, grafomotorika, szóbeli kifejezőkészség, hallás és beszédészlelés, logikai gondolkodás, stb. fejlődésének elősegítésében. A foglalkozásokon változatosan és hatékonyabban lehet ezekkel a játékokkal, foglalkoztató füzetekkel eredményt elérni.

Lelki igazgatónk, Márk atya megáldotta az új taneszközöket, majd a diákok közösen imádkozták Szent Benedek mindennapi imádságát.

az iskola közössége



Miért olyan jó a Pince Műhelyben alkotni?

„Itt mindent szabad!”, „Ilyen finom teát még nem ittam! Hogyan készített? Otthon nem ilyen finom!” „Olyan izgalmas dolgokat készítettünk! Hogy találod őket ki?” „Olyan jó itt lenni! Örökre szeretnék ide járni!” „Milyen gyönyörű lett! Hazavihetem?” „Nem akarom befejezni a munkát, itt szeretnék aludni!” „A színkeverés a kedvencem!” „Ma nincs sok házi, maradhatunk még egy kicsit, ...úgy egy órát?” „Ez a kedvenc óráim a héten! Mindig ezt várom!” „Kata néni! Árucl el mit fogunk csinálni a jövő alkalmon, ígérem senkinek se mondom el!” „Mikor lesz a kiállítás? Már alig várom!” „Ugye az idén is lesz tábor! Olyan jó volt tavaly!”

Az idei tanévünk nehezen indult októberben, úgy gondoltam, hogy talán még is vége lesz a 2018 óta működő műhelynek, a műhely vezetését mégsem tudom beépíteni tartósan az életembe. De ezek a fent leírt hetente elhangzó mondatok mégis arra készítetnek, hogy meg kell találni a folytatás útját. Mert én is nagyon szeretek a műhelybe járni... Ez az a hely, ahol az alkotás lényegében nem más, mint az öröm megélése. Kiszakadni a hétköznapi feszüléséből, elmerülni a fantázia tengerében, a vonalak kuszaságában, a színek kavalkádjában. Ahol a végeredmény nem számít, csak az oda felé vezető út, mégis minden csodálatosan szép lesz! Szívesen járnak azok a gyerekek, akik szeretnek alkotni, mert itt a kreativitásuk szárnyalhat, különleges művészi és hétköznapi eszközökből egyaránt alkotnak. Azok a gyerekek is szívesen jönnek, akiket korábban nem kötött le az alkotás, rajzolás, mert egy különlegesen izgalmas, életkoruknak megfelelően kialakított alkotói úton indulnak el, és senkit sem hoz zavarba a feladat kiadása: pl.. Alkossuk meg a világtörténet agyagból!

Hozunk létre a Gyilkostavat gipszből és ágakból, temperával! Fessük meg egy teraszos rizsföldet akvarellal, sóval, rizzsel, filctollal! Az alkotáshoz minden segítséget megadok, ami a siker záloga. Ez abból áll, hogy megnézzük, megvizsgáljuk képeken keresztül mit is szeretnénk alkotni, ehhez a legmegfelelőbb technikát és eszközöket választom, egy kellemes zene és finom tea társágában olyan nyugodt légkört biztosítok, ahonnan nehéz elmenni. És célunk a boldogság, az önálló kreatív gondolkodás, az önbizalom kialakítása, megőrzése. Emellett szükségszerű-



en elsajátítják az anyagok és eszközök megfelelő használatát. Nincs két egyforma alkotás!

Már az óvodások is tudják mihez használunk folyékony ragasztót, mihez ragasztószalagot és mihez alkalmasabb a kétoldalu ragasztó. És hogy mennyiféle formájú és méretű ecset létezik és melyik mire jó! Egy-egy új készlet vásárlása egészen lázba hozza a gyerekeket. Vajon mire fogjuk használni? Mit festünk vele?

Foglalkozásaink ősztől indulnak, május végéig tartanak a helyi iskola pince helyiségében, és egy igazán impozáns, interaktív kiállítással zárjuk az évet júniusban, melyet egy

adott tematika köré építünk. Az idén ez a „Varázslatos erdő”. Az év közben folyamatosan lehet csatlakozni a csoportokhoz. A nyári szünet elején tábor, nyári tematikus szakkörök, valamint augusztus 12-től a felsősöknek, középiskolásoknak szóló grafika tábor kerül megrendezésre, ahol különleges technikákat tanulnak, mint a rézkarc, akvainta, linómetszet és papírmetszet.

A Pince Műhely az Alkotó Kulturális Kör Tótvázaszony Egyesület (AKT) tagjaként működik, mely támogatható az adó egy százalékával is, melyet elsősorban a művészeti csoportok kiállításaira fordítunk, valamint különleges eszközök,

anyagok beszerzésére. Ha teheti, kérjük legyen a támogatónk! Itt szeretném megköszönni Sipos Ferenc polgármester úr támogatását a kezdetektől, mellyel lehetővé teszi, hogy ezen a kis településen helyben elérhető legyen egy ilyen értékes művészeti foglalkozás már két éves kortól.

Nagy Katalin
Pince Műhely vezetője
Rajz- vizuális kommunikáció
szakos tanár,
gyógypedagógus, grafikus

pincemuhely.totvazsony@gmail.com
AKT Egyesület adószáma: 18282735-1-19



Visszatekintés 2023-ra



A Nyugdíjasklub első féléves tájékoztatója óta eltelt időszak eseményeiről szeretnék beszámolni.

Faluszépítési felhívásra júniusban és októberben az orvosi rendelő kerítését, bejárati korlátját és az önkormányzati kerítés festését végeztük el.

Az Ifjúsági Egyesület kérésére többen, a nyári napköziben segítünk a tízórai és az uzsonna elkészítésében.

Az augusztusi Savanyó Jóska Napok keretében megrendezett Dalostalálkozó lebonyolításában (főzés előkészítése, vendégek fogadása, étkeztetés, süteménysütés..) tagságunk ugyancsak kivette részét.

Szeptemberben Molnárné Sárközi Zsuzsi szociális gondozó tartott tájékoztatót a gondos óráról, októberben pedig Scheibelhofferné Margó természetgyógyász előadását hallhattuk. Mindkét előadáson a hasznos információk mellett a feltett kérdésekre is megnyugtató válaszokat kaptunk.

Néhány klubtagunk a szüreti mulatságot süteménnyel támogatta, és egy helyi rendezvényre krumplis pogácsa készítését vállalta.

A novemberi összejövetelünkön a soron következő névnaposokat köszöntöttük. Ekkor köszöntöttük szeretettel Varga Istvánt és feleségét Terit az 50 házassági évfordulójuk alkalmából, Hajmási Gyuláné

Katit és Regenyne Ferencné Katit a 80. születésnapjuk, és Hauck Jánosné Vera nénit a 90. születésnapja alkalmával.

Ugyancsak novemberben 9 fővel Székesfehérvárra vonatoztunk, ahol igazi élményben volt részünk a Munkácsy festménykiállítás megtekintésekor.

Decemberben felkérésre Hajmási Kati mesélt a Mikulást izgatottan váró gyerekeknek.

Az évet bensőséges karácsonyi

ünnepséggel zártuk, ahol a Népdalkör műsorát Hajmási Gyula trombitán kísérte, amit ezúton is nagyon köszönünk!

Nagy örömünkre 2023-ban klubunk taglétszáma 3 fővel bővült. Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne közösségünk tagja lenni, munkánkat segíteni!

Elindítottuk a 2024-es évet. Az összejöveteleket általában minden hónap 1. hétfőjén 2 óraker - egyelőre - a Tetőtérben tartjuk meg. A

következő összejövetelünk április 15-én, hétfőn lesz.

Első programunk a februárban megtartott Farsang volt. A bohókás műsorunkat követően a helyi Német Nemzetiségi Tánccsoport csokra színesítette a délutáni programot, és hívta táncba a kedvet kapó nyugdíjasokat.

**Hauck Jánosné
Őszidő Nyugdíjasklub**



Tűzoltó hírek 2024. március



A tűzoltókkal kapcsolatos események és hírek, 2023. év végének olyan eseményeivel kezdődnek, amelyeket még nem osztottunk meg a Tótvázsony Újságban.

Novemberben és decemberben 1-1 alkalommal vonultunk káresethez. Novemberben műszaki mentés, decemberben kéménytűz volt az, amihez a segítségünket kérték. Egyik alkalommal sem történt személyi sérülés. Köszönhetően a gyors beavatkozásnak, az anyagi kár sem volt jelentős.

Nagy örömmel írom le, hogy az idei évben nem kellett vonulnunk káresethez. Riasztás is csak három esetben érkezett hozzánk. Mivel ezek napközben történt események voltak, ezért mi nem tudtunk vonulni, mert a tagjaink napközben a munkahelyeiken dolgoznak.

A múlt év decemberében ünnepléssel zártuk az esztendőt. Az évzáró rendezvényünk keretében került sor az egyesületünk részére adományozott csapatzászló átvételére. Az adományozó Veszprém Megyei Tűzoltószövetség által adományozott zászlót, az szövetség elnöke, Igaz Sándor adta át Horváth Zoltánnak a Tótvázsonyi



ÖTE parancsnokának. A zászlóra szalagot kötött az adományozó nevében Igaz Sándor, Tótvázsony község polgármestere, Sipos Ferenc és az ÖTE elnöke, Puskás Ferenc. A zászló átvétele után megvendégtük a meghívottakat egy grill vacsorával és jó hangulatú beszélgetés során felelevenítettük az elmúlt év történéseit.

Az októberben kezdett tűzoltó alaptanfolyamon résztvevők közül, 3 ifjúsági tűzoltó és egy felnőtt tűzoltó sikeres vizsgát tett a megszerzett ismeretekből december elején. A tanfolyamon résztvevő többi ifjúsági tűzoltó még nem érte el a szükséges kort, ezért nem tehetett még vizsgát.

Február 3-án tartottuk az egyesület éves közgyűlését, amelyen az el-

nök beszámolt a 2023-as év eseményeiről, gazdálkodásáról. Valamint beszéltünk a 2024. évben tervezett feladatokról, az egyesület működésének anyagi hátteréről is. Fontos döntés előtt állunk, mert július -8án lejár a jelenlegi vezetőségi tagok mandátuma és új tisztségviselőket kell választani. Illetve a működést segítő adminisztratív változásokról, mint pl. rövid név, is döntést kell hozni, hogy az alapszabálynak ezt a módosítását, ne külön adjuk be a bíróságra.

Márciusban meg kell határozunk a feladatokat, amelyeket az idei évben el szeretnénk, illetve el kell végeznünk. Valamint az ehhez szükséges anyagi és humán erőforrások meghatározása és biztosítása. Már folyamatban van az új

eszközök beszerzése, amelyeket, a 2023-ban a Magyar Falu pályázaton nyert 1 999 930 Ft-ból vásárolhatunk meg.

Kövessék Facebook oldalunkat, ahol rendszeresen beszámolunk a velünk kapcsolatos hírekről! Törekszünk rá, hogy minél több hasznos információt is átadjunk, amelyek ismeretével tovább csökkenhetnek a tüzesetek.

Kérem, támogassák a Tűzoltó Egyesület működését, fejlesztéseit adójuk 1 százalékának felajánlásával az Egyesület javára!

Adószámunk: **18926150-1-19**

Hálásan köszönjük, hogy évről évre egyre nagyobb hittel támogatják az egyesületet!

Várjuk jelentkezését mindazoknak, akik részt vennének ennek az elhivatott és lelkes közösségnek a tevékenységében!

Elérhetőségek:
totvazsony.ote@gmail.com
+36/70/579-57-77

Puskás Ferenc
Tótvázsonyi
Önkéntes Tűzoltó
Egyesület elnöke



Falutakarítás

Március 23-án újra megtisztítottuk a települést. Nagy köszönet minden résztvevőnek.

Vigyázzunk a környezetünkre, mert csak egy Földünk van.

Önkormányzat Tótvázasony

Védőnői helyettesítés

Kedves Tótvázasonyiak! Kőmives-Gönczöl Anita védőnő vagyok. Március 1-től én látom el Horváth Marianna szülési szabadsága alatt Tótvázasony (+Hidegkút, Barnag, Vöröstó) körzetet. Diplomámat 2016-ban szereztem a Pécsi Tudomány Egyetemen. Veszprém Dózsavárosban dolgozom védőnőként, ez mellett fogom ellátni a települést. Egy 5 éves kislány édesanyja vagyok, Veszprémben élek a családommal. Jelenleg Semmelweis Egyetemen végzem a laktációs szaktanácsadó képzést, ezzel is szeretném segíteni a körzetben élő családokat.

Kőmives-Gönczöl Anita



Tótvázasonyért Alapítvány

Az önkormányzat, mint a Tótvázasonyért Alapítvány alapítója februárban elfogadta az Alapítvány új tagságát.

A Kuratórium elnöke Kovács Zoltánné (Bakonyi Beáta)

Tagok: Magasi Jánosné és Horváth Ildikó.

A Felügyelő Bizottság tagjai: Baranyai Magdolna, Geiger Andrea, Ihász Ferenc.

Fő cél továbbra is településünk gondozása, szépítése. E mellett a falu közösségének építése és az Alapítvány támogatottságának növelése érdekében az Alapítvány szervezésében, illetve közreműködésével valósul meg a Civil Majális, a Tóparti Akkordok és a Mindenki Karácsonya.

Az idei első tevékenységeink már túl is vagyunk. Elkészültek és kihelyezésre kerültek a húsvéti dekorációs elemek. Két évvel ezelőtti ígérletünknek eleget téve elültettük a sövényt a református templom köré. Reméljük mindenki megle-



gedésére, hangulatos templomkert alakul majd. Közeledik május elseje. Szeretettel várjuk a játékos kedvű tótvázasonyiakat az idei CIVIL

MAJÁLISRA! A programról bővebben tájékozódhatnak (április második felétől) az alapítvány facebook oldalán.

Tótvázasony

Megjelenik évente 4 alkalommal, 500 példányban.

Főszerkesztő:

Sipos Ferenc polgármester

Szerkesztők:

Pápai Henrietta, Szendrei Szilárd

A megjelent írásokat a felkért intézmények, civil szervezetek vezetői írják.

Tördelés: **Dobszay Csaba**

Nyomdai munkák: **Bardos Raster Kft.**

Szerkesztőség, hirdetési lehetőség:

Pápai Henrietta

06-70/866-5445

Felelős kiadó:

Tótvázasony Község Önkormányzata

8246 Tótvázasony, Magyar utca 101.

ISSN 2939-8142